
Compte-rendu conseil municipal du 25 mars 2021 
 Présents : Mr BOUTHEMY, Vincent MOTTARD, Véronique PELEY, Yvonne GEORGEAULT, Lizzy 

GUILLEUX, Aurélien LECLAIR, Aurélie CATALDI, Joel BARBOT, Jérôme LEBOUC, Céline DENIS, 

Nicolas MASSET, Gwenaël TANGUY 

Absents :  Franck MOREL, Vincent GUILLEUX 

Secrétaire de séance : Véronique PELEY 

 

Le compte-rendu de la dernière séance du conseil municipal est adopté à l’unanimité par le conseil 

municipal. 

 

Vote du budget : 

Mr le maire présente les budgets de la commune de Cornillé pour l’année 2021 et remercie la commission 

finances pour le travail effectué. Le budget est à l’équilibre.  

Le conseil municipal vote le budget : vote à l’unanimité. 

A noter : Principaux projets retenus pour l’année 2021 : 

- Construction du giratoire sur la RD33  

- Finalisation du sentier piéton  

- Remplacement de la chaudière du centre culturel 

- Poursuite du lotissement Les Vallons 2  

  

Attribution des subventions : 

Mr le maire propose différents montants pour l’attribution de subventions.  

Le conseil municipal valide les montants : vote à l’unanimité. 

 

Vote des taux d’imposition 2021 : 

Suite à la fin de la taxe d’habitation sur les résidences principales, Mr le Maire propose un taux d’imposition 

qui restera stable pour l’année 2021. 

Le conseil municipal approuve la décision : vote à l’unanimité. 

 

Remise des loyers du bar / épicerie : 

Mr le maire propose une délibération pour poursuivre la remise des loyers durant toute la durée de la 

fermeture administrative.  

Le conseil municipal vote cette délibération à l’unanimité. 

 

Mise en location du logement place de l’église : 

Mr le maire demande une délibération pour une délégation pour le choix des locataires, ceci afin de réduire 

les délais administratifs et permettre une installation rapide des nouveaux arrivants.   

Le conseil municipal vote cette délibération à l’unanimité. 

 

Modification des statuts de Vitré Communauté :  

Mr le maire demande une délibération pour l’ajout de la compétence du réseau public de chaleur. 

 Le conseil municipal vote cette délibération à l’unanimité. 

 

Divers :  

La première adjointe informe le conseil municipal sur les différentes commissions auxquelles elle participe 

(SMICTOM, SYMEVAL, Ripame. AIAJ, Commission sport et jeunesse Vitré Communauté)  

- Besoin de 5 parents de Cornillé pour siéger au conseil d’administration de l’AIAJ.  

- Réflexions à venir :  

o Dossier des assistantes maternelles (seulement 2 sur la commune de Cornillé) 

o Projet terrain multi-sport 

 

 

Prochain conseil municipal : jeudi 22 avril 2021 à 20h. 


